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Total Question: 40
Time: 30 Min
Roll No: _________________________
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Subject: IIT NEET
Name: _________________________

No. Question No. Question

Q.1 কন অািসড সবসময় কােচর পাে সংরণ করা হয় এবং ধাতব পাে নয়?

(1) কােচর পােলা  (2) কােচর পাে সা (3) ধাত ুতােদর মেধ
সিত অািসেডর সােথ িবিয়া কের (4) কউ না

Q.2 িনেদশনা: িনেচর িতিট ে, দ িবক থেক সংি নর িনবাচন
কন। ৬৪ : ৪ : : ২ : ৯

(1) 18 (2) 729 (3) 81 (4) 144

Q.3 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক সংি
িচিঠিট িনবাচন কন। টককার : যােকট : : িটেসজেবা : ?

(1) িটিসইওিবেজ (2) অবেজ (3) CEJBOT (4) তাখান কন

Q.4 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? :) পাথক

(1) িডী (2) পাথক (3) িডিফউশন (4) মতেভদ

Q.5 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? :িহং

(1) উ (2) িত (3) িবপদ (4) শতা

Q.6 দ িবক থেক িবপরীতাথক শ খুঁজনু? : DWINDLE

(1) বিৃ (2) াস (3) কমােনা (4) সুিচত

Q.7 িনেদশনা: িনেচর িতিট ে, দ িবক থেক সংি নর িনবাচন
কন। ৪৯ : ৫৬ : : ৩ ৬ : ?

(1) 52 (2) 44 (3) 42 (4) 43

Q.8 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক
সংি িচিঠিট িনবাচন কন। ইিজক : এলেজএইচএফ : : সইু : ?

(1) ZXVT (2) এলএনিপআর (3) MOQS (4) িটিভএেজড

Q.9 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : িভটেুপেরট

(1) শংসা কন (2) গালাগািল (3) মলূায়ন (4) উৎসািহত কন

Q.10 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক
সংি িচিঠিট িনবাচন কন। DCEF : WXVU : : KJLM : ?

(1) িকউিপআরএস (2) STRQ (3) িপিকউএনও (4) NMKL

Q.11 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক সংি
িচিঠিট িনবাচন কন। ADHM : ZWSN : : CFJO : ?

(1) YVRM (2) WSPK (3) এইউিকউএল (4) ZXVT

Q.12 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : সািমট

(1) বস (2) ঢাল (3) অবনিত (4) িশখর

Q.13 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক সংি
িচিঠিট িনবাচন কন। LOM : NMK : : PKI : ?

(1) RIH (2) এসএইচিজ (3) আরআইিজ (4) আরএইচিজ

Q.14 িনেদশনা: িনেচর িতিট ে, দ িবক থেক সংি নর িনবাচন
কন। ৬ : ১৮ : : ৪ : ?

(1) 2 (2) 6 (3) 8 (4) 16

Q.15 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক সংি
িচিঠিট িনবাচন কন। JTIS : HRGQ : : FPEO : ?

(1) িডএনিসএম (2) িডিসএনিকউ (3) িসএনিডএম (4) িসএনিডিকউ

Q.16 একিট বগেক 4িট সমান িভজু (একই ফল সহ) িহসােব ভাগ করা
হয়। যিদ বগেের ফল 16 বগ সিম হয়, তাহেল িট িভেুজর

ফেলর সমি হেব

(1) 16 (2) 4 (3) 8 (4) কউ না

Q.17 িনেদশনা: িনেচর িতিট ে, দ িবক থেক সংি নর িনবাচন
কন। 235 : 587 : : 435 : ?

(1) 788 (2) 989 (3) 789 (4) 988

Q.18 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : আনগুত

(1) আনগুত (2) ভাতা (3) অবাহত সমথন (4) জাট

Q.19 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : অ

(1) িবা করা (2) তাখান (3) চার কন (4) গালাগািল

Q.20 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক
সংি িচিঠিট িনবাচন কন। BDFH : JLNP : : RTVX : ?

(1) িবিডএইচএফ (2) িবিডএফেজড (3) জডিবিডএফ (4) YZAB

Q.21 িনেদশনা: িনেচর িতিট ে, দ িবক থেক সংি নর িনবাচন
কন। ৮ : ৫৬ : : ৯ : ?

(1) 10 (2) 63 (3) 7 (4) 9

Q.22 িনেদশনা: িনেচর িতিট ে, দ িবক থেক সংি নর িনবাচন
কন। 0. 16 : 0.0016 : : 1.02 : ?

(1) 0.0102 (2) 0.102 (3) 1.02 (4) 10.2
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Q.23 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : ডেবােনয়ার

(1) কমনীয় (2) অসংযত (3) নীিত (4) াকর

Q.24 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক
সংি িচিঠিট িনবাচন কন। ACEG : IKMO : : PRTV : ?

(1) QRUW (2) জএলএমিপ (3) WXAC (4) এেজডিবিড

Q.25 িনেদশনা: িনেচর িতিট ে, দ িবক থেক সংি নর িনবাচন
কন। 9536 : 6203 : : 5873 : ?

(1) 2540 (2) 2343 (3) 2353 (4) 2531

Q.26 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক
সংি িচিঠিট িনবাচন কন। ইঁর : টার : : িপট : ?

(1) িবট (2) কাট (3) িটপ (4) শীষ

Q.27 িট িভজুেক যু কের যিদ আমরা একিট আয়তে তির করেত পাির
এবং তােদর েতকিটর িভেুজর ফল 4 বগ সিম হেল আয়তেের

ফল হয়

(1) 8 (2) 4 (3) 2 (4) কউ না

Q.28 িনেদশনা: িনেচর িতিট ে, দ িবক থেক সংি নর িনবাচন
কন। ০১ : ০৮ : : ১ ৬ : ?

(1) 125 (2) 25 (3) 27 (4) 64

Q.29 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক সংি
িচিঠিট িনবাচন কন। বাকা : ব : : রা : ?

(1) সবািধক (2) TeNt (3) পথ (4) কাজ

Q.30 দ িবক থেক িবপরীতাথক শ খুঁজনু? : রাগ

(1) ভতা (2) উেিজত (3) রাগ (4) পজূা

Q.31 িনেদশনা: িনেচর িতিট ে, দ িবক থেক সংি নর িনবাচন
কন। ৮২ : ০৬ : : ৭৬ : ?

(1) 15 (2) 1 (3) 12 (4) 24

Q.32 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : ােট

(1) িবকৃত (2) আিরক (3) কিঠন (4) চমৎকার

Q.33 িনেদশনা: িনেচর িতিট ে, দ িবক থেক সংি নর িনবাচন
কন। 25 : 175 : : 32 : ?

(1) 150 (2) 170 (3) 162 (4) 160

Q.34 িনেদশনা: িনেচর িতিট ে, দ িবক থেক সংি নর িনবাচন
কন। ২৫ : ৬২৫ : : ৩৫ : ?

(1) 875 (2) 635 (3) 1575 (4) 1205

Q.35 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : পনুিবেবচনা কন

(1) অার (2) পনুিবেবচনা কন (3) িগত করা (4) অবেহলা

Q.36 িনেদশনা: িনেচর িতিট ে, দ িবক থেক সংি নর িনবাচন
কন। ৭ : ১ ৩৩ : : ৯ : ?

(1) 147 (2) 99 (3) 171 (4) 158

Q.37 িনেদশনা: িনেচর িতিট ে, দ িবক থেক সংি নর িনবাচন
কন।

(1) 3 (2) -1 (3) 1 (4) 4

Q.38 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? : BLITH

(1) আনিত (2) ঃখ (3) আমণাক (4) িবর করা

Q.39 িনেদশনা: িনিলিখত িলর িতিটেত, দ িবকিল থেক সংি
িচিঠিট িনবাচন কন। LNPR : TUXZ : : NPRT : ?

(1) FHJL (2) FLJH (3) এইচএফএলেজ (4) জএলএইচএফ

Q.40 দ িবকিল থেক সমাথক শিট সান কন? :কািরশমা

(1) উদমী (2) িবরিকর (3) মসণৃ (4) কবজ


